
ATA DA 78ª (SEPTUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2021/2022, DO DIA 04 (QUATRO) DE OUTUBRO DE 

2022, ÀS 10:00 (DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, COM A PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. DANDO 

SEGUIMENTO,CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM, PELO SENHOR 

PRESIDENTE GERALDO NETTO, FORAM DECLARADOS ABERTOS OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA. ATO CONTÍNUO, FOI 

SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR,O 

PRESIDENTE PERGUNTOU AOS COLEGAS VEREADORES SE TERIAM 

ALGUMA MANIFESTAÇÃO COM RELAÇÃO A LEITURA DA ATA, COMO NÃO 

HOUVE, FOI APROVADA.  DANDO CONTINUIDADE À SESSÃO, O 

PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA 

MATÉRIA DO EXPEDIENTE. INICIOU COM A LEITURA DA MENSAGEM 

Nº026/2022, SOBRE O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO QUE 

“ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE 

MILAGRES, ESTADO DO CEARÁ, PARA O EXERCÍCIO DE 2023”. EM 

SEGUIDA, FOI FEITA A LEITURA DA MENSAGEM Nº027/2022, SOBRE 

O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO QUE ALTERA AS LEIS 

MUNICIPAIS N°1235 DE 13 DE DEZEMBRO DE 2014,“QUE INSTITUI 

O REGIME PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 

MILAGRES – PREVIMIL,” E N°1240 DE 23 DE JANEIRO DE 2015, 

QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E ORGANIZAÇÃO DO FUNDO DE 

PREVIDÊNCIA MUNICIPAL DE MILAGRES – PREVIMIL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE NA 

FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO 

INTERNO, A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE 15 (QUINZE) 

MINUTOS. ATO CONTÍNUO, A VEREADORA SAYONARA PEDIU A 

DISPENSA DA REALIZAÇÃO DO INTERVALO. LOGO EM SEGUIDA, O 

PRESIDENTE DA CASA PERGUNTOU SE HAVERIA ALGUMA OBJEÇÃO DOS 

COLEGAS VEREADORES, E NÃO HAVENDO NENHUMA MANIFESTAÇÃO 

CONTRÁRIA, FOI DISPENSADO O INTERVALO. DANDO CONTINUIDADE 

O PRESIDENTE GERALDO NETTO DECLAROU QUE NÃO HOUVE NENHUMA 

MATÉRIA A SER DELIBERADA NA ORDEM DO DIA, TENDO EM SEGUIDA 

FRANQUEADO A PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA 

MANIFESTAREM-SE EM SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. TENDO 

SIDO A PALAVRA FACULTADA AO VEREADOR ARYLDO RODRIGUES, QUE 

AGRADECEU AOS MILAGRENSES QUE ACREDITARAM NA PROPOSTA DOS 

CANDIDATOS A DEPUTADO AOS QUAIS DERAM SEU VOTO, ASSIM COMO 

PELO TRABALHO DOS VEREADORES, PREFEITO E VICE PREFEITO QUE 

APOIARAM SEUS RESPECTIVOS CANDIDATOS, ALGUNS ELEITOS E 

OUTROS NÃO. AFIRMOU QUE ACREDITA QUE COM TAIS CANDIDATOS 

ELEITOS IRÃO TRAZER DESENVOLVIMENTOS AO ESTADO E AO 



MUNICÍPIO. EM SEGUIDA, COM A PALAVRA O VEREADOR LANDIM, 

AGRADECEU AOS SEUS ELEITORES QUE DERAM SEU VOTO DE 

CONFIANÇA A CANDIDATA A DEPUTADA FEDERAL QUE APOIOU. 

AGRADECEU A CADA UM POR TER ABRAÇADO ESSA CORRENTE E 

CAMINHAREM JUNTOS. EM SEGUIDA, FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR FERNANDO SAMPAIO, FEZ UMA REIVINDICAÇÃO A PEDIDO 

DOS MORADORES DAS CASAS NOVAS COM A VIA FECHADA E NA 

OPORTUNIDADE RESSALTOU QUE ESPERA QUE TAL RUA ESTEJA NA 

LISTA DAS VIAS A SEREM PAVIMENTADAS. NA OPORTUNIDADE, O 

VEREADOR AGRADECEU AOS MUNÍCIPES QUE ESCUTARAM SUAS 

PROPOSTAS E POR SEU CANDIDATO,O QUAL APOIOU TER SIDO 

ELEITO, TENDO ASSIM O DESENROLAR DAS VOTAÇÕES OCORREREM 

TRANQUILAS. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR CHIQUIM, QUE AGRADECEU A TODA POPULAÇÃO 

MILAGRENSE QUE DERAM SEU VOTO PARA OS CANDIDATOS APONTADOS 

PELA SITUAÇÃO TENDO COMO RESULTADO POSITIVO QUE SE 

APRESENTOU,DESSA FORMA, FIZERAM VALER A DEMOCRACIA, ONDE 

SE TEVE UMA CAMPANHA TRANQUILA E DE LIBERDADE EM QUE CADA 

ELEITOR PÔDE ESCOLHER SEU CANDIDATO. NA OPORTUNIDADE, 

RELEMBROU QUE AS ESTRADAS DA REGIÃO QUE COMPREENDE DO 

SÍTIO OLHO DÁGUA CERCADO AO OLHO DÁGUA DOS CAVALOS ESTÃO 

ÓTIMAS, E ASSIM ESPERA QUE NO SÍTIO CANEIRA AO SITIO SANTA 

CATARINA, AS ESTRADAS SEJAM TAMBÉM REPARADAS. EM SEGUIDA, 

FOI FRANQUEADA A PALAVRA À VEREADORA HÉRICA AMANDA, QUE 

AGRADECEU A TODOS NESTA CAMINHADA PELA CAMPANHA ELEITORAL, 

ESTENDEU SEUS AGRADECIMENTOS A SUA FAMILIA E AOS QUE 

ELEGERAM SEUS DEPUTADOS ESTADUAIS E FEDERAIS. REVELOU QUE 

FICOU MUITO FELIZ COM O RESULTADO DAS URNAS, AGRADECENDO 

AO PREFEITO FIGUEIREDEO PELA LIBERDADE DADA PARA PEDIR 

VOTOS AOS CANDIDATOS DA VEREADORA. EM SEGUIDA COM A 

PALAVRA O VEREADOR NAPOLEÃO, AGRADECEU A TODOS OS 

MILAGRENSES QUE VOTARAM NOS CANDIDATOS APONTADOS PELO EX-

PREFEITO HELLOSMAN SAMPAIO E SEUS CORRELIGIONÁRIOS. EM 

SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO VEREADOR OZÓRIO, QUE 

AGRADECEU PELO PERÍODO DA CAMPANHA ELEITORAL TER OCORRIDO 

TUDO EM PAZ. AGRADECEU AO POVO MILARENSE QUE ACREDITOU NAS 

PROPOSTAS DOS CANDIDATOS QUE A SITUAÇÃO PÔDE INDICAR E 

ASSIM OBTER UMA EXPRESSIVA VOTAÇÃO DANDO A VITÓRIA A QUASE 

TODOS ELES. DESEJOU QUE OS REPRESENTANTES ELEITOS 

TRABALHEM SEMPRE PARA O POVO. EM SEGUIDA, FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AO VEREADOR JORGE HENRIQUE, QUE RESSALTOU A 

QUALIDADE NO PROCESSO ELEITORAL QUE OCORREU EM PAZ E COM O 



GRUPO POLÍTICO FORTALECIDO NESSAS ELEIÇÕES,A QUAL DEU A 

MILAGRES ENTÃO REPRESENTATIVIDADE. DESTACOU QUE CABE AGORA 

COBRAR A CADA DEPUTADO ELEITO,QUE TRAGA BENEFÍCOS MAIORES 

PARA O NOSSO MUNICÍPIO, TANTO PELO ESTADUAL QUANTO PELO 

FEDERAL. AGRADECEU A TODO GRUPO POLÍTICO DO PREFEITO 

FIGUEIREDO, VICE-PREFEITO ANDERSON POR TER CONSEGUIDO ESSA 

VOTAÇÃO EXPRESSIVA PARA O MUNICÍPIO DE MILAGRES. EM 

SEGUIDA, COM A PALAVRA O PRESIDENTE DA CASA, GERALDO 

NETTO, AGRADECEU A TODAS AS COMUNIDADES, AS LIDERANÇAS 

POLÍTICAS QUE O OUVIRAM,COMO TAMBÉM PELA VOTAÇÃO MUITO 

POSITIVA, PARABENIZOU DEPUTADOS ESTADUAIS E FEDERAIS 

ELEITOS. PARABENIZOU AO GRUPO POLÍTICO DO PREFEITO 

FIGUEIREDO, E AOS VEREADORES TAMBÉM. DESTACOU ENFIM QUE 

AGORA DEVE-SE COBRAR DOS CANDIDATOS ELEITOS BENEFÍCIOS 

PARA O MUNICÍPIO. COM NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVIDANDO OS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS A 

COMPARECEREM À PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO 

PRÓXIMO DIA 11 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, 

ANTONIO ARYLDO DE SOUSA RODRIGUES, 1° SECRETÁRIO, LAVREI A 

PRESENTE ATA. 


